



VLOGA ZA ZAPORO OBČINSKE CESTE

Na podlagi 47. in 48. člena Odloka o občinskih cestah v Občini Šmarješke Toplice (Uradni list RS št. 100/2009) in Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskih cestah v Občini Šmarješke Toplice (Uradni list RS št. 31/2012) vlagam zahtevek za izdajo dovoljenja za zaporo občinske ceste zaradi:

- prireditve
 izvajanja del

Vrsta zapore (ustrezno označi):

- popolna
 delna

PODATKI O VLAGATELJU:

priimek in ime / / naziv pravne osebe	
ulica / kraj in hišna številka	
poštna številka in kraj	
telefon	

PODATKI OINVESTITORJU:

priimek in ime / / naziv pravne osebe	
ulica / kraj in hišna številka	
poštna številka in kraj	
telefon	

PODATKI O ZAPORI CESTE:

status zapore	popolna	
	delna	
občinska cesta		
del/ odsek ceste		
vzrok zapore (opis del/prireditve)		
trajanje zapore		

Občina bo osebne podatke obdelovala za namen izvedbe postopka za zaporo občinske ceste na podlagi Odloka o občinskih cestah v Občini Šmarješke Toplice (Uradni list RS št. 100/2009) in Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskih cestah v Občini Šmarješke Toplice (Uradni list RS št. 31/2012)

Občina bo hranila in varovala osebne podatke skladno z roki, določenimi v klasifikacijskem načrtu Občine in na primeren način, tako da ne bo prišlo do morebitnih neupravičenih razkritij podatkov nepooblaščenim osebam. Občina bo omogočila obdelavo oziroma posredovanje osebnih podatkov izključno naslednjim pooblaščenim uporabnikom (pooblaščenim zaposleni občine, pooblaščenim osebam, ki obdelujejo osebne podatke pri pogodbenem obdelovalcu občine, osebam, ki izkažejo pooblastilo za dostop do osebnih podatkov v okviru zakona oziroma podzakonskih predpisov). Občina ne uporablja avtomatizirane sprejemanja odločitev, vključno z oblikovanjem profilov.

Seznanjen/a sem, da imam glede osebnih podatkov, ki se nanašajo name, pravico seznanitve, dopolnitve, popravka, omejitve obdelave, izbrisa, prenosljivosti in ugovora (vključno s pravico do pritožbe pri Informacijskem pooblaščenca in sodnim varstvom pravic).

Podrobnejše informacije o tem, kako Občina ravna z osebnimi podatki, so na voljo preko kontaktnih podatkov pooblaščenca osebe za varstvo osebnih podatkov: e-pošta: dpo@smarjeske-toplice.si

<i>Izpolnil-a:</i>		žig (za pravne osebe)
<i>Podpis:</i>		
<i>Datum:</i>		

Opomba: Vloga za zaporo občinske ceste mora biti vložena najmanj 15 dni pred predlaganim rokom zapore ceste (48. člen Odloka o občinskih cestah v Občini Šmarješke Toplice (Uradni list RS št. 100/2009) in Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskih cestah v Občini Šmarješke Toplice (Uradni list RS št. 31/2012).

PRILOGE:

1. Po Zakonu o upravnih taksah (ZUT) (Uradni list RS, št. 106/10 – uradno prečiščeno besedilo, 14/15 – ZUUJFO, 84/15 – ZZelP-J, 32/16 in 30/18 – ZKZaš) je potrebno plačati upravno takso v višini:

29,50 € (4,50 € za vlogo po tar. št. 1 in 25,00 € za odločbo o zapori zaradi **del na cesti** po tar. št. 30 c).

44,50 € (4,50 € za vlogo po tar. št. 1 in 40,00 € za odločbo o zapori zaradi **prireditve na cesti** po tar. št. 30 d).

40,80 € (4,50 € za vlogo po tar. št. 1 in 36,30€ za odločbo o zapori zaradi **prekopavanja, podkopavanja, prebitja in drugih del na cesti** po tar. št. 30 p).

ali z zakonom predpisana višina takse glede na posamezno vrsto posega.

Taksa se plača preko podračuna Občine Šmarješke Toplice, številka računa: 01406-6060309135 (upravna taksa, sklic na št. 11-77054-7111002-2020)

BIC koda Banke Slovenije: BSLJSI2X.

K izpolnjeni vlogi se priloži dokazilo o plačilu upravne takse!

2. *Prometno tehnična dokumentacija začasne prometne ureditve v času zapore (npr.: projekt, elaborat; številka projekta)*

Elaborat zapore ceste oz. od odgovornega projektanta potrjena tipska shema začasne prometne ureditve je OBVEZNA PRILOGA VLOGE.

ROK ZA IZDAJO ODLOČBE:

Rok za izdajo odločbe je 30 dni.